

平成 25 年 4 月

愛読者各位

株式会社日本法令 出版部

『[改訂版] 特例有限会社の登記の手続』(平成 24 年 3 月 30 日改訂初刷)  
お詫びと訂正

本書 394 ページに下記の誤りがございました。  
謹んでお詫び申し上げます。

記

●本書 394 ページの【事案の概要】

【誤】「取締役 2 人 (東山一郎、西川良子)、」

↓

【正】「取締役 2 人 (東山一郎、西川二郎)、」

以上